Titlu : “Infrastructură de C-D pentru studierea metodelor de analiză, identificarea surselor de poluare accidentală şi analizarea factorilor de mediu afectaţi în scopul ameliorării calităţii acestora”
Proiect POS CCE- AXA 2

Beneficiar : S.C. Lajedo S.R.L. Ploieşti - Prahova
Operatiunea : O2.3.2  „Dezvoltarea infrastructurii de C-D a întreprinderilor, cu crearea de noi locuri de muncă pentru C-D" din cadrul Axei prioritare 2 ,,Competitivitate prin Cercetare-Dezvoltare Tehnologica si Inovare” din Programului Operational Sectorial ,,Cresterea Competitivitatii Economice”
Perioada de derulare proiect 10.05.2011 – 09.05.2012
ID contract-1011
Valoare aprobată proiect  FEDR:

    899.329,90 lei

Valoare aprobată buget national:

    184.200,10 lei

Cofinantare eligibilă aprobată:

         464.370 lei

Valoare totala eligibila aprobată pentru proiect:  2.002.692 lei
Proiectul şi-a propus realizarea unei infrastructuri pe baza căreia să se poată realiza cercetări în scopul identificarii surselor de poluare accidentală şi în scopul analizării factorilor de mediu afectaţi, obţinând şi asimilând noi metode de încercare.

Astfel, se intenţionează obţinerea de noi metodologii şi implementarea de noi standarde. Totodată metodologiile şi standardele ce se vor aplica vor contribui la soluţionarea unor probleme stringente privind controlul emisiilor poluante de gaze cu efect de seră, prin promovarea măsurilor de protecţie a mediului, contribuind la ameliorarea calităţii aerului şi apei (mai ales în marile oraşe şi zonele industriale). 

Pentru toate acestea s-a dotat laboratorul de cercetare, cu toate echipamentele şi instrumentele necesare, în scopul cercetării şi dezvoltării noilor metode, testării acestora şi definitivării protocoalelor de analiză şi urmărire a parametrilor definitori.
Obiectivele proiectului:
Obiectivul fundamental al proiectului este:

Crearea unei infrastructuri de C-D pentru studierea metodelor de analiză, identificarea surselor de poluare accidentală şi analizarea factorilor de mediu afectaţi în scopul ameliorării calităţii acestora

· Obiectivele derivate ale proiectului de atins pe baza infrastructurii create:

· Dezvoltarea şi completarea infrastructurii actuale de cercetare în domeniul metodelor tehnicilor cele mai eficiente pentru identificarea şi monitorizarea factorilor de mediu şi extinderea abordărilor în domeniu;

· Extinderea capacităţii de cercetare şi diversificarea competenţelor ştiinţifice prezente, precum şi integrarea tuturor resurselor în direcţia dezvoltării cercetărilor specifice temei alese;

· Crearea premiselor pentru creşterea colaborărilor între S.C. Lajedo S.R.L şi alte infrastructuri de cercetare (în special din Universitatea Bucureşti – Facultatea de Chimie) din ţară şi eventual din străinătate;

· Obţinerea unor rezultate din cercetare ce pot fi aplicate direct în practică;

· Diseminarea informatiilor si resurselor generate de activitatile proiectului;
· Crearea premiselor pentru implementarea şi certificarea sistemelor de management al calităţii, de siguranţă şi de mediu pentru infrastructura nou creată;

· Crearea condiţiilor necesare pentru îmbunătăţirea mediului înconjurător şi pentru îmbunătăţirea stării de sănătate a populaţiei;
· Crearea condiţiilor pentru adoptarea principiilor şi politicilor existente în domeniul cercetării privind protecţia mediului la nivelul Uniunii Europene (acest obiectiv va putea fi atins prin luarea în considerare la momentul stabilirii necesarului de lucrări pentru crearea infrastructurii şi la momentul stabilirii necesarului de echipamente pentru cercetare, a standardelor şi principiilor existente în domeniul cercetării privind protecţia mediului la nivelul Uniunii Europene);
Indicatori realizati de proiect

Indicatori de realizare:

1. Laboratoare CD modernizate ca urmare a proiectului (număr)
  1

2. Total echipamente CD achiziţionate pe proiect (număr) 

25

3. Total active necorporale achiziţionate prin proiect (număr)
  1

Indicatori de rezultat:





4. Locuri de muncă create datorită proiectului (număr)
      

0

5. Locuri de muncă create în CD datorită proiectului (număr)  

0

6. Contribuţia privată a solicitantului la proiect (Lei)       

671.554,96 Lei

7.  Proiecte naţionale în care va fi implicată infrastructura (număr)

0
Poze relevante in proiect:
Gaz Cromatograf cu Spetrometru de Masă:       Spectrometru cu emisie optică: 
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